



ZMLUVA

o poskytnutí služieb zameraných na certifikáciu, recertifikáciu, dohľad nad certifikovaným manažérskym systémom a o používaní certifikačných značiek
č. CMS/0007/2022

uzatvorená podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník
(ďalej len „zmluva“)

I.

Zmluvné strany

Názov: Kompetenčné a certifikačné centrum kybernetickej bezpečnosti
Sídlo: Na družstvo 125, Brunovce 916 25
V zastúpení: Ing. Ivan Makatura, generálny riaditeľ
IČO: 52839052
Bankové spojenie Štátna pokladnica
Číslo účtu IBAN SK91 8180 0000 0070 0063 9084
(ďalej len „Kompetenčné centrum“ alebo „certifikačný orgán“)

a

Názov: Branson Ultrasonics, a.s.
Sídlo: Piešťanská 1202, 915 01 Nové Mesto nad Váhom
V zastúpení: Mgr. Branislav Moško, predseda predstavenstva
IČO: 50123173
DIČ/IČ DPH SK2120189984
Bankové spojenie
Číslo účtu
(ďalej len „Žiadateľ o certifikáciu/recertifikáciu“ alebo „Certifikovaný subjekt“)



II.

Predmet zmluvy

II.1 Predmetom tejto zmluvy je stanovenie rozsahu a podmienok na posúdenie funkčnosti a súladu (výkon auditu) zo strany certifikačného orgánu nasledovného manažérskeho systému žiadateľa o certifikáciu/recertifikáciu s týmito kritériami:

- systému manažérstva informačnej bezpečnosti s požiadavkami normy **ISO/IEC 27001:2013**

II.2 Každé posúdenie funkčnosti a súladu manažérskeho systému (audit) sa skladá z:

- výkonu certifikačného/recertifikačného auditu,
- výkonu dvoch dohľadových auditov.

III.

Rozsah certifikácie/recertifikácie a údaje o predmetnom manažérskom systéme

III.1 Rozsah auditu certifikácie/recertifikácie žiadateľa o certifikáciu/recertifikáciu a upresňujúce informácie o žiadateľovi a predmetnom manažérskom systéme (ďalej len MS):

- činnosti, ktoré sú predmetom posúdenia nie sú vykonávané aj na dočasných pracoviskách;
- rozsah činností predmetného ISMS, ktoré majú byť predmetom certifikácie/recertifikácie:
Vývoj, projektovanie, výroba, predaj, inštalácia, údržba a oprava zariadení a nástrojov na spájanie plastov, zváranie kovov, čistenie ultrazvukom a chemické spracovanie ultrazvukom.;
- audit bude vykonaný a správy vypracované v jazyku: slovenskom;
- žiadateľ potvrdzuje, že MS je jednotne zavedený na všetkých miestach, kde sa požaduje certifikácia a je riadený rovnako z jedného ústredia;
- žiadateľ o certifikáciu požaduje zahrnúť do certifikácie takýto počet trvalých prevádzok: 1;

III.2 Certifikačný/Recertifikačný audit bude vykonaný v rozsahu, ako bol indikovaný v cenovej ponuke s názvom *KCCKB_Cenova_ponuka_Audit_ISMS_Branson.pdf* a bude presne stanovený v pláne auditu pre každý audit. Pri určovaní definitívneho rozsahu auditu sa zohľadňujú špecifické podmienky každého konkrétneho posudzovania, predovšetkým veľkosť areálu, vzdialenosti medzi prevádzkami, komplikovanosť výrobných technológií, využívanie informačných systémov, výsledky predchádzajúcich auditov a pod.

III.3 Certifikačný orgán sa podľa podmienok tejto zmluvy a Všeobecných záväzných podmienok pre žiadateľov o certifikáciu/recertifikáciu/prevod certifikácie manažérskeho systému, ktoré tvoria prílohu tejto zmluvy, zaväzuje vykonať činnosti (ďalej len audit) ako je uvedené v bode III.1 tejto zmluvy pre žiadateľa. Žiadateľ sa podľa podmienok tejto zmluvy zaväzuje zaplatiť Kompetenčnému centru cenu za vykonanie činnosti (audit).



IV.

Termín poskytnutia uvedených služieb

IV.1 Certifikačný orgán sa zaväzuje poskytnúť certifikáciu/recertifikáciu v termíne do **31.12.2025** za podmienok, že žiadateľ o certifikáciu/recertifikáciu si splní všetky povinnosti uvedené v článku VI tejto zmluvy v termínoch stanovených certifikačným orgánom a personál žiadateľa o certifikáciu/recertifikáciu bude v potrebnom rozsahu spolupracovať s certifikačným orgánom a poskytne mu všetky požadované údaje a dokumentované informácie.

V.

Cena za poskytnutie služby

Cena za vykonanie certifikačného/recertifikačného auditu v rozsahu špecifikovanom v článkoch I a II bola dohodnutá v celkovej výške **9800,- €**. V prípade úspešného absolvovania certifikačného/recertifikačného procesu je v cene zahrnuté vydanie 1 výtlačku certifikátu v slovenskom jazyku a 1 výtlačku certifikátu v anglickom jazyku pre každý MS.

Cena za vykonanie prvého dohľadového auditu bola dohodnutá v celkovej výške **4 200,- €**.

Cena za vykonanie druhého dohľadového auditu bola dohodnutá v celkovej výške **4 200,- €**.

K dohodnutým cenám nebudú účtované skutočné cestovné náklady členov audítorského tímu.

V prípade záujmu cena za vydanie každého ďalšieho originálu získaného certifikátu je 5,- € za jeden výtlačok. Cena za vydanie certifikátu v inom jazyku je 30,- € za každú jazykovú mutáciu.

VI.

Platobné podmienky a odovzdanie certifikátov

VI.1 Cena podľa čl. V tejto zmluvy sa bude fakturovať do 5 dní odo dňa vykonania certifikačného/recertifikačného auditu. Faktúra je splatná do 14 dní odo dňa jej vystavenia.

VI.2 Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností platí, že nárok na zaplatenie ceny vzniká certifikačnému orgánu vykonaním auditu, a to bez ohľadu na výsledok auditu (úspešné alebo neúspešné absolvovanie auditu Žiadateľom o certifikáciu / recertifikáciu).

VI.3 Zmluvné strany sa dohodli, že faktúry budú vyhotovené v elektronickej podobe (tzv. elektronická faktúra) vo formáte PDF/A a Žiadateľovi o certifikáciu/recertifikáciu budú doručované emailom na emailovú adresu: xxxxxxxx. Faktúra sa považuje za doručенú dňom jej odoslania certifikačným orgánom.

VI.4 Všetky peňažné plnenia podľa tejto zmluvy sú splatné v EUR na bankový účet certifikačného orgánu uvedený na faktúre.

VI.5 V prípade omeškania Žiadateľa o certifikáciu/recertifikáciu s úhradou akéhokoľvek peňažného planenia alebo jeho časti podľa tejto zmluvy je certifikačný orgán oprávnený uplatniť si voči Žiadateľovi o certifikáciu/recertifikáciu zmluvnú pokutu vo výške 0,5 % z dlžnej sumy za každý aj



začatý deň omeškania. Žiadateľ o certifikáciu/recertifikáciu sa zaväzuje zmluvnú pokutu podľa predchádzajúcej vety certifikačnému orgánu uhradiť na základe faktúry dodávateľa.

VII.

Zachovanie dôvernosti informácií

VII.1 Zmluvné strany sú povinné zachovať mlčanlivosť vo vzťahu k všetkým informáciám uvedeným v tejto zmluve, ako aj na jej základe získaných a poskytnutých počas plnenia predmetu zmluvy, a to aj po skončení tohto zmluvného záväzku. Povinnosť mlčanlivosti sa nevzťahuje na také informácie, u ktorých bolo preukázané, že sú alebo sa stali známymi bez zavinenia zmluvnej strany ani na informácie, ktoré majú zmluvné strany povinnosť zverejniť v zmysle platných a účinných právnych predpisov Slovenskej republiky.

VII.2 Certifikačný orgán zabezpečí, aby všetky informácie získané počas výkonu posudzovania neboli poskytnuté žiadnej tretej strane bez súhlasu certifikovaného subjektu s výnimkou akreditačným orgánom menovaných posudzovateľov. Týmto posudzovateľom je certifikačný orgán oprávnený poskytnúť uvedené informácie k nahliadnutiu za účelom posúdenia certifikačného orgánu v procese akreditácie, pod ktorou bola vydaná predmetná certifikácia MS.

VII.3 V prípade, že bude predpismi alebo oprávnenou osobou (napr. orgán verejnej moci) požadované informácie o zákazníkoch, môžu byť údaje so súhlasom generálneho riaditeľa kompetenčného centra poskytnuté v nevyhnutnom rozsahu, tak aby bola splnená požiadavka legislatívy. Ak legislatíva ukladá certifikačnému orgánu povinnosť poskytnúť údaje bez súhlasu klienta, generálny riaditeľ kompetenčného centra môže udeliť súhlas s poskytnutím informácií bez súhlasu klienta. V ostatných prípadoch sa vždy vyžaduje súhlas klienta.

VII.4 Certifikačný orgán je oprávnený bez osobitného súhlasu certifikovaného subjektu poskytovať a zverejňovať tieto informácie o certifikovanom subjekte:

- a) jeho presný názov a sídlo podľa údajov z obchodného registra, živnostenského oprávnenia, zriaďovacej listiny a pod. vrátane právnej formy;
- b) presný rozsah činností certifikovaného subjektu, na ktoré sa vzťahuje certifikácia;
- c) presnú špecifikáciu kritérií, podľa ktorých boli certifikáty vydané;
- d) údaje o udelení, platnosti, pozastavení, obmedzení, rozšírení, zrušení alebo uplynutí platnosti certifikácie vrátane čísla, dátumu udelenia a platnosti ním vydaných certifikátov.

VIII.

Práva a povinnosti zmluvných strán

Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú Všeobecne záväzné podmienky, ktoré stanovujú:

- a) špecifikáciu rozsahu služieb a základné podmienky ich poskytnutia;
- b) povinnosti žiadateľa o recertifikáciu/certifikovaného subjektu;
- c) pravidlá používania certifikačných značiek a odvolávania sa na certifikáciu;
- d) podmienky výkonu mimoriadneho auditu a recertifikácie;
- e) pravidlá pozastavenia platnosti a odobratie certifikátu.



IX.

Vypovedanie, ukončenie platnosti zmluvy

IX.1 Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia v centrálnom registri zmlúv. Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú – do 31.12.2025.

Zmluvné strany sa dohodli, že táto zmluva zaniká jedným z nasledovných spôsobov:

- a. ak tak stanovuje všeobecne záväzný právny predpis,
- b. dohodou zmluvných strán,
- c. odstúpením od zmluvy,
- d. výpoveďou.

IX.2 Každá zmluvná strana je oprávnená od tejto zmluvy odstúpiť, a to v prípade podstatného porušenia tejto zmluvy druhou zmluvnou stranou. Za podstatné porušenie tejto zmluvy zmluvnou stranou sa považuje prípad, kedy je zmluvná strana v omeškaní so splnením svojej príslušnej povinnosti podľa zmluvy po dobu dlhšiu ako 15 dní.

IX.3 Každá zmluvná strana je oprávnená túto zmluvu písomne vypovedať, pričom výpovedná doba je tri (3) mesiace a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom došlo k doručeniu výpovede druhej zmluvnej strane. Zmluvné strany sa dohodli, že oprávnenie žiadateľa o certifikáciu/recertifikáciu vypovedať túto zmluvu vzniká žiadateľovi o certifikáciu/recertifikáciu po prvý krát až po vykonaní prvého certifikačného auditu certifikačným orgánom.

IX.4 V prípade vypovedania zmluvy zo strany žiadateľa o certifikáciu/recertifikáciu v súlade s prechádzajúcim bodom je certifikačný orgán oprávnený požadovať preplatenie alikvotnej časti ceny za služby, ktoré už boli žiadateľovi o certifikáciu/recertifikáciu poskytnuté a nákladov na prípravné práce, ktoré boli v záujme prípravy na ešte neposkytnuté dohodnuté služby preukázateľne vynaložené. Žiadateľ o certifikáciu/recertifikáciu sa zaväzuje alikvotnú časť ceny a vynaložené náklady zaplatiť na základe faktúry certifikačného orgánu.

X.

Záverečné ustanovenia

X. 1 Ostatné vzťahy vyplývajúce z tejto zmluvy a právne vzťahy s ňou súvisiace sa riadia slovenským právnym poriadkom a ustanoveniami Obchodného zákonníka. Zmeny alebo doplnky k tejto zmluve musia byť vyhotovené v písomnej forme a odsúhlasené zástupcami oboch zmluvných strán. Zmluva je záväzná aj pre právnych nástupcov oboch zmluvných strán.

X. 2 Ak by niektoré ustanovenie tejto zmluvy bolo alebo sa stalo neplatným, nebudú tým dotknuté ostatné ustanovenia tejto zmluvy. Zmluvné strany sú povinné bezodkladne neplatné ustanovenie nahradiť novým, zodpovedajúcim účelu tejto zmluvy, ktorý zmluvné strany sledovali v čase jej podpisu.

X. 3 Všetky zmeny a doplnenia tejto zmluvy je možné vykonať iba vo forme písomných dodatkov podpísaných oprávnenými osobami zmluvných strán.

X. 4 Strany prehlasujú, že si túto zmluvu prečítali, a že táto, tak ako bola vyhotovená, zodpovedá ich skutočnej vôli, ktorú si vzájomne vážne, zrozumiteľne a úplne slobodne prejavili, na dôkaz



Kompetenčné a certifikačné centrum kybernetickej bezpečnosti

čoho pripájajú svoje podpisy. Táto zmluva vstupuje do platnosti podpisom zmluvy oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán na všetkých originálnych výtlačkoch zmluvy. Podpisom tejto zmluvy sa obe zmluvné strany zároveň zaväzujú dodržiavať „Všeobecne záväzné podmienky pre žiadateľov o certifikáciu/recertifikáciu/prevod certifikácie manažérskeho systému“ platné ku dňu podpisu tejto zmluvy. Zmluva je vyhotovená v dvoch originálnych výtlačkoch, pričom každá zo zmluvných strán obdrží jeden výtlačok zmluvy.

V Bratislave, dňa

V Novom Meste nad Váhom, dňa

za Kompetenčné a certifikačné centrum
kybernetickej bezpečnosti
Ing. Ivan Makatura
generálny riaditeľ

za žiadateľa
Mgr. Branislav Moško
predseda predstavenstva

Ing. Patrik Sapák
člen predstavenstva